

HIRDETMÉNY

Tájékoztatam Vilyvitány község lakosságát, a civil, az érdekképviselői és gazdálkodó szervezeteket, valamint a településen működő elismert egyházakat, mint partnereket, hogy **Vilyvitány község közigazgatási területére elkészült a Településképi Arculati Kézikönyv véleményezési dokumentuma.**

Az építésügy és az építés szabályozásának átfogó reformja keretében az Országgyűlés tavalyi törvényt alkotott a „Településképi védelméről” – 2016. évi LXXIV. törvény – valamint a végrehajtás érdekében a Kormány kiegészítette a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) rendeletét. Az új jogszabályi környezetben minden településnek ez év **december 31. napjáig el kell készítenie** a Településképi Arculati Kézikönyvet (TAK), valamint meg kell alkotni a Településképi rendeletüket (TkR).

A Kézikönyv a természeti és épített környezet által meghatározott településképi jellemzők bemutatásának és minőségi formálásának eszköze. Feltárja és ismerteti a településen belül jól elkülönülő egyes településrészek arculati jellemzőit és értékeit, és ennek figyelembevételével szöveges és képi megjelenítés formájában javaslatot tesz a településképhez illeszkedő építészeti elemek alkalmazására a szemléletformálás céljával.

A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló önkormányzati rendelet és a 314/2012. (XI.8.) Kormányrendelet alapján értesítjük a Tisztelt Partnereket, hogy

2. alkalommal lakossági fórumot tartunk a Településképi Arculati Kézikönyv, illetve a településképi rendelet megalkotásáról.

Lakossági fórum ideje: 2017. december 13. (szerda) 17.00 óra

Helye: Vilyvitány, Idősek Klubja

A településképi arculati kézikönyv és rendelet készítésével kapcsolatban a partnerségi rendeletben meghatározott partnerek és a lakosság az elfogadás előtt javaslatot tehetnek, véleményét nyilváníthatnak.

Előzetes véleményüket 2017. december 5-től 2017. december 22-ig papíralapon a Polgármesternek címezve az önkormányzat címére (3991 Vilyvitány, Ady E. u. 2.) vagy a mikohaza@mikohaza.hu e-mail címre elküldhetik.

Az önkormányzat – a teljes körű nyilvánosság biztosításának érdekében – a dokumentációt elérhetővé teszi a település honlapján és a Mikóháza Közös Önkormányzati Hivatal irodájában.

Vilyvitány, 2017. december 4.

dr. Bényei Norbert sk.
jegyző

Hörcsik József sk.
polgármester